



东风吹 战鼓擂

本周日凌晨2点45分,马德里伯纳乌球场,本赛季欧洲足坛的“压轴大戏”——欧冠决赛将隆重上演。拜仁和国米将同时向各自俱乐部历史上首次三冠王发起冲击。拜仁9年来未尝欧冠冠军滋味,而国米上一次夺冠要追溯到遥远的1965年,45年的期待,让国米上下更加渴望冠军。是58岁的范加尔“修理昔日的小助手”,还是47岁的穆里尼奥“乱拳打死老师傅”,整个世界为之期待。

皇马弃将“风光”回家



斯内德和罗本,这两位被皇马扫地出门的弃将,将以领袖之姿重返伯纳乌,对于皇马来说真是绝妙的讽刺。斯内德是国米真正的中场指挥官,罗本则依靠卓越的个人能力多次挽救拜仁。

本赛季罗本已经为拜仁打进了23个球,其中16个是德甲进球,罗本是拜仁真正的关键先生。

斯内德的进球没有罗本那样令人印象深刻,但他在欧冠中的30次关键传球说明这是个名副其实的10号。

国米夺冠超模就宽衣



“一脱成名”的事儿早已经屡见不鲜,而在足坛各种承诺的“裸奔”“脱衣”都成为一种新鲜刺激的把戏。赛季中罗马教母费里莉就允诺如果罗马时隔9年再夺冠,她也将为红狼众将宽衣解带。当然最终的结局属于国际米兰,已经夺得意大利杯和意甲冠军的国际米兰本周末将冲击欧冠冠军,意大利超模梅丽塔承诺如果国米加冕三冠王,她将全裸宽慰蓝黑将士。

当然最终无限期待的罗马球迷没有这样的眼福,钟情于罗马的费里莉没能在罗马广场大跳脱衣舞。意大利杯冠军和意甲冠军的奖杯都落入国米手中。

为了刺激国米赢得三冠王,意大利超模梅丽塔在互联网上发表宣言,如果国米能够击败拜仁,我将脱衣庆祝。超模梅丽塔以自己绝对傲人的身材在模特界堪称翘楚。



欧冠决赛 世界杯前唯一大戏

师徒PK 穆里尼奥曾是范加尔助教

范加尔1997年至2000年执教巴塞罗那时,穆里尼奥是荷兰人的助教与翻译官,两人之间曾有不少恩怨,不过弹指十年间,穆里尼奥已经通过在波尔图和切尔西的战绩扬名立万,早非吴下阿蒙,而范加尔则甚至一度只能回国执教阿尔克马尔,两人在国际足坛中的地位也早已发生戏剧性变化。此次对决,是范加尔时隔14

年重回决赛,而穆里尼奥则是时隔6年。

另外,无论最终谁夺冠都会创造历史——将产生欧冠史上第三位带领两支不同球队夺冠的主帅,奥地利名帅恩斯特·哈佩尔曾在1970年和1983年率费耶诺德和汉堡夺魁,而希斯菲尔则在1997年和2001年带领多特蒙德和拜仁慕尼黑站上了最高领奖台。

英雄相惜 对掐前两人先互夸

在范加尔的印象中,1997年到2000年在巴塞罗那那为他担任助理教练的穆里尼奥,并不是现在这副傲慢的样子:“当年他的工作非常认真,非常守时,那时他已经能非常好地理解足球比赛。不过那个时候他还很谦虚,但随后变成了个性十足的人。”

周日凌晨的决赛将是范加尔和穆里尼奥首

次在赛场上对决。不过师徒对掐之前,还不忘惺惺相惜一把。穆里尼奥说:“拜仁是一支伟大的球队,他们有一名伟大的教练,我对他们的尊重无以复加,但我仍想赢得最后的决赛,毕竟国米有45年的时间没有拿过欧冠。”范加尔也不示弱:“他渴望胜利,而我不仅想要获胜,更想踢一场精彩的比赛。”

狂人感言 欧冠比世界杯还重要

范加尔狂热推崇攻势足球,他的学生穆里尼奥怎么成了个防守大师?其实,穆里尼奥的足球风格仍有着清晰的“范加尔烙印”:一是全队紧逼防守,二是注重团队协作,忌讳个人发挥拖慢球队的节奏。两人的差异在于范加尔看重控球权,穆里尼奥只看重结果。

最近5年国米统治了意甲联赛,但在冠军联赛中的长期无为为令无数球迷心痛。“国际米兰对欧洲冠军的向往是拜仁、巴萨这些球队所不能比的。”穆里尼奥接受采访时表示,“带领国米赢得欧冠将会是伟大的成就,本场比赛对我来说比世界杯决赛更重要。” 本组撰文 林涛

提示:周日凌晨2点45分 CCTV5直播国米VS拜仁

世界杯门票销售不理想 20万张门票滞销

本报讯 直到足够接近,才会意识到自己的错误。在离世界杯开幕只剩3周时,被质疑声包围的国际足联,日前终于亲口承认南非世界杯出票策略并不得当。这个小小的“失误”,使得眼下还有20万张门票至今无人问津。

除了南非之外,只有4万张球票由非洲国家购得。这比起最初的销售期望值,低了76%。由于世界杯球票销售大多通过网络,非洲地区的球迷很多都无法上网。“并且从实际情况来看,从非洲其他国家坐飞机来南非,也有不少困难。”国际足联秘书长瓦尔克显得有些尴尬。

国际足联的非洲票价,似乎也拟定得不够科学。主办国南非的球迷,享受特权可以较低廉的价格购买球票。而在非洲其他国家,球迷们仍旧需要以标准价格购票,最便宜的票价为80美金。 木木

意大利法国主帅世界杯后离职 人没走 茶已凉

本报讯 对于里皮和多梅内克来说,这个夏天的南非之旅注定处境尴尬。无论是意大利和法国夺冠,还是小组出局,两人的命运都已经注定,世界杯后交出帅印。

法国队现任主帅多梅内克在法国球迷口中口碑极差。从2004年执教法国队开始,多梅内克几乎一直生活在“炮轰”中,保守的战术理念和偏执的用人几乎让多梅内克成为全民公敌。若不是2006年法国队夺得世界杯亚军,多梅内克早就下课了。

即便离去,多梅内克似乎也不会孤单。根据意大利《米兰体育报》昨天报道,意大利现任主帅里皮也确定在世界杯后离开,而接替者就是佛罗伦萨主教练普兰德利。据悉,普兰德利前天与意大利足协主席阿贝特进行了交谈,双方已达成协议,在世界杯开战前的6月8日,普兰德利将被正式任命为意大利新一任主帅。 木木

砸伤记者后续 马拉多纳公开道歉

据新华社电 因为在位于布宜诺斯艾利斯郊外的阿根廷队训练场驾车碾过一名摄像师的脚,阿根廷足球队主教练马拉多纳正式道歉。

马拉多纳解释说,当时他正驾车靠近训练基地的大门,车身周围聚集了很多记者。5月19日,马拉多纳来到阿根廷队的训练基地,向媒体公布阿根廷队的世界杯23人参赛名单,这个不愉快的场面就是在那个时候出现的,当时马拉多纳不仅没有道歉,嘴里还骂骂咧咧。

马拉多纳说:“当时我正开车沿着道路行驶,我很遗憾发生了这样的事。我已经向检察官提交了情况说明,希望一切OK。”

Advertisement for '卓玛丹' (Zhuoma Dan) medicine, featuring text about kidney health, urinary issues, and the benefits of the medicine. Includes contact information and a list of symptoms treated.